

**ПРОТОКОЛ № 3**  
**зборів суддів Першотравневого районного суду**  
**м. Чернівці від 26 лютого 2016 року.**

**Присутні судді:** Войтун О.Б., Піхало Н.В., Іщенко І.В., Стоцька Л.А., Вольська Тонієвич О.В., Федіна А.В., Скуляк І.А., Нестеренко Є.В.

**Відсутні:** Галичанський О.І.

**Про обрання голови зборів суддів**

**Слухали:** Суддя Піхало Н.В. запропонувала обрати головою зборів суддів голову Першотравневого районного суду м. Чернівці Войтун О.Б.

**Голосували:** за - «одноголосно»

Від присутніх на зборах заперечень не поступило.

**Вирішили:** Обрати головою зборів суддів голову Першотравневого районного суду м. Чернівці Войтуна О.Б.

**Про обрання секретаря зборів суддів**

**Слухали:** Суддя Іщенко І.В. запропонував обрати секретаря зборів суддів – суддю Стоцьку Л.А.

**Голосували:** за - «одноголосно»

Від присутніх на зборах заперечень не поступило.

**Вирішили:** Обрати секретаря зборів суддів Стоцьку Л.А.

**Порядок денний:**

1. Вирішення питання про визначення особливостей розподілу судових справ, які за законом мають розглядатися невідкладно, коли головуючий або колегія суддів на чолі з головуючим суддею перебувають в нарадчій кімнаті.

**Слухали:**

**По першому питанню:** Виступив голова Першотравневого районного суду м. Чернівці Войтун О.Б., який вказав, що 26.02.2016р. до суду надійшло два клопотання про проведення обшуку, одне з яких, згідно автоматичного розподілу справ надійшло на розгляд слідчому судді Галичанському О.І. Однак суддя Галичанський О.І. з 26.02.2016р. по 29.02.2016р. перебуває в нарадчій кімнаті по кримінальному провадженню по обвинуваченню Бумбака О.І. Оскільки, відповідно до ст.234 КПК України, клопотання про обшук розглядається у суді в день його надходження, виникла необхідність щодо повторного автоматизованого розподілу даного клопотання про обшук.

В подальшому, у випадках, коли головуючий суддя або колегія суддів на чолі з головуючим суддею перебувають у нарадчій кімнаті, пропоную на підставі доповідної/службової записки помічника судді керівнику апарату і за розпорядженням керівника апарату такі дні фіксувати головному спеціалісту в таблиці системи КП «Д-3» позначкою «НК»-Нарадча кімната»

Викладена інформація була підтримана іншими учасниками зборів.

**Голосували:** «за» - одноголосно.

Від присутніх на зборах заперечень не поступило.

Ухвалили: 1.Клопотання про проведення обшуку за №725/826/16-к передати керівнику апарату для винесення розпорядження про повторний автоматизований розподіл справи.

2. У випадках, коли головуючий суддя або колегія суддів на чолі з головуючим суддею перебувають у нарадчій кімнаті, на підставі доповідної/службової записки помічника судді керівнику апарату і за розпорядженням керівника апарату такі дні головному спеціалісту фіксувати в таблиці системи КП «Д-3» позначкою «НК»-Нарадча кімната».

З прийнятим зборами суддів від 26.02.201 року рішенням, ознайомити під підпис керівника апарату, головного спеціаліста з ІТ.

Голова зборів:

  
Войтун О.Б.

Секретар:

  
Стоцька Л.А.

Присутні судді:

  
Іщенко І.В.

  
Піхало Н.В.

  
Вольська - Тонієвич О.В.

  
Федіна А.В.

  
Скуляк І.В.

Відсутні :

  
Галичанський О.І